Outdoor Collection Technical Data Sheet Dining Chair

PANAMA

Sedia - Chair
ITA EN
Nome prodotto Panama Product name Panama
Categoria Sedia con braccioli Category Chair with arm
Destinazione d'uso Esterni Intended use Outdoor
MISURE DIMENSIONS
Lung. x Profondita x Altezza (cm) 58 x 56 x 84 Lenght x Depth x Height (cm) 58 x 56 x 84
Altezza seduta (cm) 45 Height seat (cm) 45
Altezza seduta con cuscino (cm)50 Height seat with cushion (cm) 50
Altezza bracciolo (cm) 64 Height arm (cm) 64
Peso (kg) 8 Weight (Kg) 8
Volume (m?3) 0,3 Volume (m?) 0,3
Impilabile N°4 PZ Stackable N° 4 PCS
MATERIALI MATERIALS
Struttura Teak oliato per esterni Structure Teak oiled for outdoor use
Imbottitura seduta T30 Seat filling T30
Imbottitura rivestimenti Tessuti Cat. A,Bo C Upholstery filling Fabrics Cat. A,B and C
Piedini Teflon Foot Teflon

Finiture disponibili Finishes available

Scansiona il QR o clicca qui
per accedere al documento
di Cura e manutenzione

Scan the QR code or click
here to access the Care and
Maintenance document

TK

Cura e manutenzione Teak Teak Care and Maintenance

ITA Eseguire pulizia regolare con acqua e sapone EN Perform regular cleaning with water
neutro. Per mantenere la sua lucentezza and mild soap. To maintain its shine and
e resistenza, applicare olio di teak con durability, apply teak oil regularly. TEAK wood
regolarita. KIT di manutenzione per legno di maintenance KIT available.

TEAK disponibile.

Per informazioni di utilizzo vedi il manuale di For usage information, refer to the Care and
Cura e Manutenzione. Maintenance Manual.

Cura e manutenzione Tessuti Care and Maintenance Fabrics

ITA Fare riferimento alle disposizioni di lavaggio presenti nella sezione EN Refer to the washing instructions provided in the ‘Fabrics’ section
“Tessuti” del sito web atmospheraitaly.com e nel file apposito di Cura of the atmospheraitaly.com website and in the dedicated Care and
e Manutenzione. Maintenance file.
ITA Informazioni generali EN General Information
Fare riferimento alla sezione “termini e condizioni” del sito web atmospheraitaly.com per istruzioni e Please refer to the ‘terms and conditions’ section of the website atmospheraitaly.com for instructions and
precauzioni da mantenere nei confronti dei prodotti Atmosphera. precautions to be observed regarding Atmosphera products. ATMOSPHERA Srl reserves the right to
ATMOSPHERA Srl si riserva la facolta di modificare e migliorare le dimensioni e le caratteristiche tecniche  modify and improve the dimensions and technical features of the models illustrated. Although colors are
dei modelli illustrati. Per quanto riprodotti in maniera fedele i colori possono differire dagli originali. reproduced faithfully, they may differ from the originals.
Alla fine della sua utilizzazione non disperdere il mobile nell'ambiente, ma chiamare I'azienda comunale At the end of its use, do not dispose of the furniture in the environment; instead, contact the municipal
di smaltimento rifiuti urbani per il suo trasporto in discarica o recupero. waste disposal company for its transport to a landfill or for recovery.
’_\\ T M O S P H E R ’_\\ La presente scheda ottempera alle disposizioni del D.Lgs 6 settembre 2005, n. 206 “Codice del Consumo’; in materia di informazione ai consumatori, e suoi strumenti attuativi
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Outdoor Collection

PANAMA

Sgabello - Stool

Technical Data Sheet

ITA

Nome prodotto
Categoria

Destinazione d'uso

Panama
Sgabello

Esterni

EN

Product name
Category

Intended use

MISURE DIMENSIONS

Lung. x Profondita x Altezza (cm) 43 x 56 x 104 Lenght x Depth x Height (cm)
Altezza seduta (cm) 75 Height seat (cm)

Altezza seduta con cuscino (cm)80 Height seat with cushion (cm)
Peso (kg) 9 Weight (Kg)

Volume (m?) 0,2 Volume (m?)

Impilabile no Stackable

MATERIALI MATERIALS

Struttura Teak oliato per esterni Structure

Imbottitura seduta T30 Seat filling

Imbottitura rivestimenti

Piedini

Finiture disponibili Finishes available

Tessuti Cat. A,Bo C
Teflon

Upholstery filling

Foot

Dining Chair

Panama
Stool

Outdoor

43 x 56 x 104
75

80

9

0,2

no

Teak oiled for outdoor use
T30

Fabrics Cat. A,Band C

Teflon

TK

Scansiona il QR o clicca qui
per accedere al documento
di Cura e manutenzione

Scan the QR code or click
here to access the Care and
Maintenance document

Cura e manutenzione Teak Teak Care and Maintenance

ITA

Eseguire pulizia regolare con acqua e sapone EN
neutro. Per mantenere la sua lucentezza

e resistenza, applicare olio di teak con

regolarita. KIT di manutenzione per legno di

TEAK disponibile.

Per informazioni di utilizzo vedi il manuale di
Cura e Manutenzione.

Perform regular cleaning with water

and mild soap. To maintain its shine and
durability, apply teak oil regularly. TEAK wood
maintenance KIT available.

For usage information, refer to the Care and
Maintenance Manual.

Cura e manutenzione Tessuti Care and Maintenance Fabrics

ITA Fare riferimento alle disposizioni di lavaggio presenti nella sezione EN
“Tessuti” del sito web atmospheraitaly.com e nel file apposito di Cura

e Manutenzione.

ITA Informazioni generali

Refer to the washing instructions provided in the ‘Fabrics’ section
of the atmospheraitaly.com website and in the dedicated Care and
Maintenance file.

EN General Information

Fare riferimento alla sezione “termini e condizioni” del sito web atmospheraitaly.com per istruzioni e Please refer to the ‘terms and conditions’ section of the website atmospheraitaly.com for instructions and

precauzioni da mantenere nei confronti dei prodotti Atmosphera.

precautions to be observed regarding Atmosphera products. ATMOSPHERA Srl reserves the right to

ATMOSPHERA Srl si riserva la facolta di modificare e migliorare le dimensioni e le caratteristiche tecniche  modify and improve the dimensions and technical features of the models illustrated. Although colors are

dei modelli illustrati. Per quanto riprodotti in maniera fedele i colori possono differire dagli originali.

reproduced faithfully, they may differ from the originals.

Alla fine della sua utilizzazione non disperdere il mobile nell'ambiente, ma chiamare I'azienda comunale At the end of its use, do not dispose of the furniture in the environment; instead, contact the municipal

di smaltimento rifiuti urbani per il suo trasporto in discarica o recupero.

ATMOSPHERA

waste disposal company for its transport to a landfill or for recovery.

La presente scheda ottempera alle disposizioni del D.Lgs 6 settembre 2005, n. 206 “Codice del Consumo’; in materia di informazione ai consumatori, e suoi strumenti attuativi
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Outdoor Collection

PANAMA

Panca - Bench

Technical Data Sheet

Dining Chair

ITA EN

Nome prodotto Panama Product name Panama
AT/ TR S AN Categoria Panca Category Bench

Destinazione d'uso Esterni Intended use Outdoor

MISURE

Lung. x Profondita x Altezza (cm)172 x 48 x 45

Altezza seduta (cm) 43

Altezza seduta con cuscino (cm)45

DIMENSIONS
Lenght x Depth x Height (cm) 172 x 48 x 45
Height seat (cm) 43

Height seat with cushion (cm) 45

Peso (kg)
Volume (m?3)

Impilabile

MATERIALI
Struttura

Imbottitura seduta

Imbottitura rivestimenti

Piedini

24
0,3

no

Teak oliato per esterni
T30

Tessuti Cat. A,Bo C

Teflon

Weight (Kg) 24

Volume (m?) 0,3

Stackable no

MATERIALS

Structure Teak oiled for outdoor use
Seat filling T30

Upholstery filling

Foot

Fabrics Cat. A,Band C

Teflon

Finiture disponibili Finishes available

TK

Cura e manutenzione Teak Teak Care and Maintenance

ITA

Eseguire pulizia regolare con acqua e sapone EN
neutro. Per mantenere la sua lucentezza

e resistenza, applicare olio di teak con

regolarita. KIT di manutenzione per legno di

TEAK disponibile.

Per informazioni di utilizzo vedi il manuale di
Cura e Manutenzione.

Scansiona il QR o clicca qui
per accedere al documento
di Cura e manutenzione

Scan the QR code or click
here to access the Care and
Maintenance document

Perform regular cleaning with water

and mild soap. To maintain its shine and
durability, apply teak oil regularly. TEAK wood
maintenance KIT available.

For usage information, refer to the Care and
Maintenance Manual.

Cura e manutenzione Tessuti Care and Maintenance Fabrics

ITA Fare riferimento alle disposizioni di lavaggio presenti nella sezione EN
"Tessuti” del sito web atmospheraitaly.com e nel file apposito di Cura

e Manutenzione.

ITA Informazioni generali

Refer to the washing instructions provided in the ‘Fabrics’ section
of the atmospheraitaly.com website and in the dedicated Care and
Maintenance file.

EN General Information

Fare riferimento alla sezione “termini e condizioni” del sito web atmospheraitaly.com per istruzioni e Please refer to the ‘terms and conditions’ section of the website atmospheraitaly.com for instructions and

precauzioni da mantenere nei confronti dei prodotti Atmosphera.

precautions to be observed regarding Atmosphera products. ATMOSPHERA Srl reserves the right to

ATMOSPHERA Srl si riserva la facolta di modificare e migliorare le dimensioni e le caratteristiche tecniche  modify and improve the dimensions and technical features of the models illustrated. Although colors are

dei modelli illustrati. Per quanto riprodotti in maniera fedele i colori possono differire dagli originali.

reproduced faithfully, they may differ from the originals.

Alla fine della sua utilizzazione non disperdere il mobile nell'ambiente, ma chiamare I'azienda comunale At the end of its use, do not dispose of the furniture in the environment; instead, contact the municipal

di smaltimento rifiuti urbani per il suo trasporto in discarica o recupero.

ATMOSPHERA

waste disposal company for its transport to a landfill or for recovery.

La presente scheda ottempera alle disposizioni del D.Lgs 6 settembre 2005, n. 206 “Codice del Consumo’; in materia di informazione ai consumatori, e suoi strumenti attuativi
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